P oM MAXI-LEM
o ESPLOSO SPECIAL G

DI MONTRESOR GIANFRANCO

LA DITTA SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE MODIFICHE AL PRODOTTO SENZA PREAVVISO
THE COMPANY RESERVES THE RIGHT TO MAKE CHANGES TO THE PRODUCT WITHOUT NOTICE

Rif. Descrizione Qt.a| Rif. Descrizione Qt.a % "

i CORPO { 25 MOLLA VALVOLA 1 O/l 4

2 STELO STALLONATORE 1 26 CONO VALVOLA i 15

3 GHIERA 1 27 RONDELLA RAME 3 o

4 PIEDINO 1 28 VITE TCEI M6X40 3 TN

5 PALETTA 1 28 VITE TE M12X50 1 k2N i
6 CANNA 1 30 RONDELLA 1

7 STELO CROMATO 1 31 PERNO BECCO 1

8 SUPPORTO ASTE 1 32 DISTANZIALE BECCO 2

9 ASTE 2 33 PERNO SELETTORE 1

10 BECCO 1 34 VITE TCEI M8X30 2

1 MOLLA LUNGA 1 35 RONDELLA TAZZA 1

12 VITE ATASSELLO 4 36 VITE TSEI M12X25 1

13 MOLLA CORTA i 37 GRANO BECCO 1

14 GUARNIZIONE TENUTA 2 388 IMPUGNATURA 2

15 RASCHIAPOLVERE 2 39 MANOPOLA 1

16 ANELLO GUIDA ] 40 SEEGER 4 OPTIONAL SPECIAL CLAW
17 O-RING i 41 INNESTO % NPT 1 N
18 ANTIESTRUSIONE 1 42 RONDELLA ALLUMINIO 1

18 O-RING 1 43 GHIERA GUIDA STELO 1

20 RONDELLA 1 44 GUARNIZIONE TENUTA 1

21 SFERA 1 45 “KIT GUARNIZIONI*

22 GRANO 1

23 TAPPO VALVOLA 1 BS/70 | OPTIONAL BECCO VOLVO

24 RONDELLA 2

VIA DEL COMMERCIO 15 37066 SOMMACAMPAGNA (VR) ITALY
TEL:+39-0458960428 FAX+ 39 0458978641 e C € (X}

E-MAIL: info@pmm-montresor.com - pmm.montresor@virgilio.it
WWW.pmm-montresor.com



